



## 公车改革今年将有新“动作”

### 或尝试打破公务员“铁饭碗”

#### 编者按

昨日,是元旦小长假后第一个工作日。

回头看,过去的2014,作为省会城市的合肥交出了怎样的成绩单?向前看,已经到来的2015,合肥又将在哪些方面实现“新跨越”?在中共合肥市委十届七次全体(扩大)会议上,这些“过去时”和“进行时”都被一一解答。

## 合肥今年GDP 预计增9.5%

衡量一个城市的发展,经济指标不可或缺。省委常委、合肥市委书记吴存荣昨日透露了合肥2015年在经济上预计的“成绩”,生产总值增长9.5%左右,居民人均可支配收入增长10%左右。

市场星报记者从会上了解到,继合肥市环境委员会、合肥市城市管理委员会后,合肥或将成立交通管理委员会,统筹交通规划。

### 今年GDP预计增9.5%

新年伊始,合肥2015年的经济形势会如何?

昨日,吴存荣公布了一组“初步考虑”后的数据:合肥生产总值增长9.5%左右;规模以上工业增加值增长11%;固定资产投资增长15%左右;全部财政收入增长9.5%,其中地方财政收入增长8%;社会消费品零售总额增长12%;居民人均可支配收入增长10%左右。

“这个目标是预期性、指导性的,要以‘跳起来摘桃子’的决心抓好落实。”吴存荣说,合肥的领导干部不能“脚踩西瓜皮,滑到哪里是哪里”,也不能就坡下驴,一落千丈,更不能原地踏步、懈怠不前。

### “大交委”或统筹交通规划

如今,在国家层面,合肥已经实现了从区域性综合交通枢纽向全国性综合交通枢纽的跨越,而面对机场、港口、铁路、公路,合肥市却缺乏一个统一的“调度机构”。

“关于交通的规划,多个部门都在做。综合交通枢纽建设不仅仅是建一个火车站或者建一个机场,而是统筹规划、互联互通的问题。”吴存荣建议,合肥可以学习合肥市环境委员会、合肥市城市管理委员会的做法,成立交通管理委员会,从体制上理顺,统筹交通规划。

按照吴存荣的想法,交通管理委员会是一个“大交委”的概念,不仅要规划合肥的交通,重点是要着眼于未来20~30年,参照先进发达地区以及国际化城市来做规划,“着眼于合肥与全省其他城市的互联互通,着眼于合肥与中原地区、长三角地区的互联互通等。”

### 失能老人养老中心今年率先启动

据测算,到2020年,中国健康服务业总规模将达到8万亿元以上,在吴存荣看来,健康养老在合肥也是大有可为,是具有巨大市场潜力的新兴产业。

“看病难的问题并没有解决,特别是没有享受比较好的医疗资源。”吴存荣透露,尽管今年合肥部分市属医院都有扩建的计划,但还是要引导民营企业进入医疗,特别是养老产业,政府不再包办。

吴存荣说,今年医养结合的“试水”区域将在失能老人,启动失能老人养老中心的建设,鼓励民营企业和公立医院合办,“这样也能进行医保结算,接下来是失独老人和高龄老人的医养结合的养老中心。”

公务员试点聘任制,打破“铁饭碗”;加快推动公车改革;市民享“一小时消费圈”和“10分钟生活圈”……在中共合肥市委十届七次全体(扩大)会议上,合肥市委副书记、市长张庆军对今年合肥的“新动作”进行了梳理。

#### 说改革

### 或试点打破 公务员“铁饭碗”

公务员被认为是“铁饭碗”,一直受到社会的追捧。不过,张庆军说,合肥今年开展聘任制公务员试点,打破“铁饭碗”。

根据合肥市的安排,今年将围绕先行先试“合肥版”,以简政放权为突破口,大力推进经济领域体制机制改革,首当其冲的就是推进行政体制改革。

“创新公务员管理制度,开展聘任制公务员试点。”张庆军透露,在深圳、上海、广西等地实施公务员聘任制后,合肥今年或也开始聘任公务员,激发公务员队伍的生机和活力,提高管理效能。

### 加快推动公车改革

2014年7月16日,《中央和国家机关公务用车制度改革方案》正式下发,按照方案,将取消一般公务用车,普通公务出行社会化,适度发放公务交通补贴。而从今年起,合肥的公车改革也将加快脚步。

张庆军说,今年,合肥将全面建立和推动政府权力清单、责任清单、涉企收费清单制度,加快推动公车改革。

### 建议环巢湖试点 “无农药化肥”乡镇

环巢湖旅游资源丰富,合肥环巢湖建设“进行时”,而环巢湖大道将串起环湖十二镇和周边众多特色小镇,形成全新的合肥生态旅游圈。

“元旦期间,很多人到环巢湖大道去,但除了看看湖,还能做什么?”作为合肥市民的一员,吴存荣也遭遇了这样的尴尬,除了看湖赏景外,似乎没有什么可以消费和休闲的项目,品种显得有些单一。

但另一方面,市民的消费需求却很旺盛,怎么办?吴存荣建议,可以从环巢湖乡镇中挑选一个乡镇,试点“无农药化肥”生产模式,主打“绿色生产”,“可能变成一个巨大的品牌。”

#### 说民生

### 市民享“一小时消费圈”和“10分钟生活圈”

买东西不用东奔西跑,一小时之内就能满足你的购物欲;想买生活用品也不用奔波,10分钟之内就能搞定。市场星报记者了解到,合肥将努力构建市民“一小时消费圈”和“10分钟生活圈”。

张庆军介绍,合肥今年将大力发展现代服务业,突出做好完善产业体系的

加法和创新发展业态的乘法,推动现代服务业发展实现新突破。

“聚焦养生、医疗、养老、物流等服务业,在政策上进一步寻求突破。”张庆军解释,还将高标准建设中央商务区,积极打造合肥特色街区、夜市等,构建市民“一小时消费圈”和“10分钟生活圈”。

### 轨道交通3号线全面开建

市场星报记者了解到,合肥市今年将加快贯通轨道交通1号线,基本完成2号线主体工程,全面开建3号线,初步构建城市轨道交通主框架。

作为重要的交通枢纽,合肥今年将启动新桥国际机场二期工程建设,拓展合肥至国内国际航线网络,组建在肥基

地航空公司,加快合西复线、商合杭、庐铜铁路等建设,建成合福、宁西铁路。

“加快合安、合铜等国省干道改造,推动3条机场应急通道、4条环巢湖旅游大道连接建设。”张庆军预计,这样合肥可形成直达国内主要城市群的快速公路网。

### 新开工2.65万套保障房

据了解,合肥市今年将加强保障性住房建设,新开工各类保障性安居工程2.65万套,基本建成1.5万套,同时实施城中村和老旧小区改造项目30个,开展老旧小区环境综合整治项目45个。

“继续实施民生工程,区分好普惠和特惠,多做雪中送炭的事,少做一些锦上添花的事。”张庆军表示,特别是对“老字号”群体、上岸定居渔民和各类特困群体,要加大扶持力度,优先给予保障。

### 午秋两季仍秸秆禁烧

合肥市去年首次开展午秋两季秸秆禁烧,今年,合肥市仍将严格实行午秋两季秸秆禁烧,禁烧范围包括全地域。

同时,合肥今年将推进国家生态园

林城市创建,新增公园游园和街头绿地35个,建设城市绿道90公里以上。

在巢湖综合治理方面,今年将全面开工以补水引流为重点的三期工程,并启动四期工程,重点进行开发利用。

### 营改增扩大至建筑、房地产等

作为国家营业税改征增值税试点城市之一,合肥市营改增的范围又将扩大。

据悉,合肥今年计划将营改增范围扩大至建筑、房地产、金融、生活服务等

领域,力争全面完成营改增任务。

同时,合肥将深化预算管理制度改革,推进国库集中支付电子化、一体化,盘活各类存量资金,推行专项资金竞争性分配。

Happy New Year  
**2015**



德众金融  
DEZHONG FINANCE



中元国信

好标接连发 壕礼送不停

活动详情见官网: www.dezhong365.com

活动时间: 2015年1月3日—1月7日

参与方式:

- 活动期间单笔投资每超万元可获得一次抽奖机会,如单笔投资满两万可抽奖两次,以此类推;
- 同时开展单笔投资满就送活动,单笔投资满50万元送iPhone 6 Plus一台;单笔投资满30万元送iPad air 2一台;
- 获得投资满额赠送投资人不能进行抽奖,抽奖用户不参与满额赠送活动。

奖项	奖品
特等奖	iPhone 6 plus (1台)
一等奖	iPad air 2 (3台)
二等奖	1000元现金 (10名)
三等奖	500元现金 (20名)
参与奖	50元现金 (若干)
收益满额奖	单笔投资满50万送iPhone 6 Plus一台 单笔投资满30万送iPad air 2一台

项目类型	投标时间	借款金额	项目利率	项目期限	担保企业	还款方式
【企业经营贷】	2015年1月5日	200万	12%	12个月	中元国信	按月还息到期还本

服务热线: 400-865-1000 在线QQ: 4008651000 地址: 政务区祁门路与茂荫路交口省供销社合作经济大厦12F

中元国信信用融资担保有限公司(简称“中元国信”)是2003年6月经国家工商行政管理总局核准注册、国有资产控股的全国性、专业性商业担保公司,由中国昊华化工(集团)总公司、中国水利投资公司、中国远东国际贸易总公司、中国少数民族经济文化开发总公司、洋浦国信海洋船务有限公司、北京世纪星源投资有限公司等六家股东共同出资设立,注册资本10亿元。